11Iro

WmMsa: BiaguciaB
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2014 14:14:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.02.2014 15:47:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286182/answer/286187




YBaxaeMmsiit Bnagucnas. HeT, Takue Bely He BHI3BIBAIOTCS HOIIIEHHEM HOBOTO Oebsi. BeposiTHee
BCETO0, 3TO BUPYCHOE ITOpakeHue. PeKoMeHIyi0 BaM 00paTUTLCA K Bpady-ypoJIoTy AJis BeIOopa
alropuTMa OUAarHOCTUKYU U JIeYeHUs.



